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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα, 20-10 - 201 7

Αρ. Πρωτ.: 74

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A - 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ. - FAX : 26510 78747

email: sepenioa@gmail.com

Ιστοσελίδα: www.syldnioa.gr

  

ΠΡΟΣ 

ΜΕΛΗ

  
        

Συναδέλφισσες συνάδελφοι

  

Τη Δευτέρα 23 και την Τρίτη 24 Οκτωβρίου η κυβέρνηση διοργανώνει στην πόλη μας το
λεγόμενο «Αναπτυξιακό Συνέδριο». Με βάση τα όσα διαδραματίστηκαν στα αντίστοιχα
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συνέδρια σε Κρήτη – Δυτ.Μακεδονία Στ.Ελλάδα και Θεσσαλία μπορούμε αβίαστα να
βγάλουμε το συμπέρασμα ότι το περιεχόμενο του συνεδρίου στα Γιάννενα θα κινηθεί μακριά
από τα προβλήματα που απασχολούν τον κλάδο μας και την Παιδεία.

  

Είναι σίγουρο ότι κανένα ουσιαστικό μέτρο και καμιά λύση δεν θα ανακοινωθεί για τα
τεράστια και οξυμένα προβλήματα του σχολείου, για την αδιοριστία και τα κενά
εκπαιδευτικών, για τις χιλιάδες διδακτικές ώρες που χάνονται λόγω ελλείψεων
εκπαιδευτικών, για τα δεκάδες τμήματα Νηπιαγωγείων και Δημοτικών που έκλεισαν και
φέτος λόγω των συμπτύξεων, για το τεράστιο κτηριακό πρόβλημα στο Δήμο Ιωαννιτών, για
τα σοβαρά ζητήματα υλικοτεχνικής υποδομής και τις μεγάλες ελλείψεις σε εξοπλισμό…

  

Η θέση μας λοιπόν δεν είναι στις καρέκλες του «Αναπτυξιακού Συνεδρίου» αλλά μαζί με
τους άλλους εργαζόμενους έξω, στο δρόμο του αγώνα, διεκδικώντας το δικαίωμα στη
μόρφωση και τη ζωή που στερούν από τη νέα γενιά οι κυβερνήσεις διαχρονικά, που θέλουν
τους νέους ανθρώπους να ζουν και να δουλεύουν χωρίς δικαιώματα, με μισθούς των 300
ευρώ. 

  

Στο πλαίσιο αυτό το ΔΣ του Συλλόγου σας καλεί την ΤΡΙΤΗ 24-10-2017στις 6:30μμ στο Ε
ΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ να ΔΙΑΔΗΛΩΣΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ. Συμμετέχουμε και
διεκδικούμε:

    
    -  την κατάργηση των μνημονίων και όλων των αντεργατικών –
αντιασφαλιστικών νόμων που ψηφίστηκαν στα χρόνια της κρίσης.   
    -  Δημόσια δωρεάν εκπαίδευση για όλους τους μαθητές  
    -  .
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